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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Grabpflege Friedhof 

Zahlreiche Grabstellen im Urnenhain und teilweise auch Reihengräber für Urnen und Erdbestattungen 

sowie Familiengräber sind nicht oder nicht ordnungsgemäss unterhalten. Es wurden beispielsweise 

Bäume und Sträucher gepflanzt, die durch ihre Höhe und Ausdehnung Nachbargräber, Wege und 

Anlagen beeinträchtigen. Unerlaubterweise wurden im Urnenhain auch Grabeinfassungen erstellt 

sowie diverser Blumen- und Grabschmuck aufgestellt. Seit längerem bestehen auch noch Grabkreuze 

aus Holz, welche zum Teil verwittert sind. Die Angehörigen werden freundlich gebeten, die Grabstellen 

bis Ende Oktober 2019 den Vorschriften entsprechend zu pflegen und zu unterhalten. Gemäss 

Friedhofreglement haben die Technischen Werke die Befugnis, widerrechtliche Bepflanzungen, 

verwelkter und verblühter sowie vernachlässigter Blumen- und Grabschmuck zu entfernen. Dies gilt 

auch für Grabkreuze, welche länger als zwei Monate aufgestellt sind. 

 

Einladung zur Feuerwehr-Hauptübung 

Die diesjährige Hauptübung findet am Freitag, 18. Oktober 2019 in Turgi, an der Überbauung 

Kronenstrasse statt. 

Treffpunkt für die Bevölkerung: 

Dorfpark an der Bahnhofstrasse Turgi, vis à vis Spar, 18.30 Uhr. 

Die Bevölkerung von Gebenstorf und Turgi sowie weitere interessierte Personen sind herzlich 

eingeladen, die Mannschaft bei einer Einsatzübung mitzuerleben. 

 

Einladung zum INForum 

Am Dienstag, 15. Oktober 2019 um 19.00 Uhr findet in der Aula der Mehrzweckhalle Brühl das 

nächste INForum statt. Der Gemeinderat lädt die interessierte Bevölkerung herzlich zu diesem Anlass 

ein. Im Mittelpunkt stehen die Themen: Gesamtrevision Nutzungsplanung Siedlung und Kulturland und 

das räumliche Entwicklungskonzept (REK) Geelig. Zudem orientiert Sie der Gemeinderat kurz über die 

Traktanden der kommenden Budgetgemeindeversammlung. Anschliessend offerieren wir Ihnen gerne 

einen Apéro. 
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